

2018年10月23日 (星期二)



▲梁志永（左起）、何官训、莫哈末阿扎哈里及林美娟共同签署合作备忘录。



▲众嘉宾联合主持动土仪式；左起为梁志永、罗根、何官训、莫哈末阿扎哈里、林美娟及阿布曼苏。



## 肯德基得來速進駐金巒城 預計明年11月前運作

（居銓22日讯）居銓肯德基得來速服务即将进驻金巒城！金群利集团及拥有大马肯德基（KFC）和必胜客（PizzaHut）特许经营权的QSR品牌，今早签署了合作备忘录及餐厅动土仪式。

今日由金群利集团董事经理何官训、屋业发展首席执行官梁志永、QSR品牌董事经理拿督斯里莫哈末阿扎哈里、营运总监林美娟一同签署合作备忘录。

此肯德基餐厅占地面积约3万8000英尺，将设立得來速免下车点餐服务，门市内可同时容纳150名客人，预计将在明年11月

前竣工并投入营运。

### 携手打造社区餐饮

何官训在致辞时指出，金巒城与QSR品牌携手合作打造社区餐饮，双方都致力于要将最好的服务提供给社区居民。

他表示，金巒城做为居銓最大的城镇，拥有1800英亩的混合开发项目，目前已开发了900英亩的土地供住宅和商业区，拥有5000个单位的住户，是一个具有潜力、吸引力的社区，也是注重以家庭为导向的城镇。

他指出，QSR品牌也对金巒

城的绝佳地理位置感到满意，因金巒城处于新山巴西古当至昔加末的主要道路上，相信得來速的服务也能吸引路过的游客。

他对双方的联手合作非常有信心，也希望能在未来持续引进更多知名品牌及设施进入金巒城。

莫哈末阿扎哈里提到，QSR品牌致力于推广及扩展对马来西亚民众的服务，至今已有704家肯德基的分行，单是在柔佛州就有93间分行。

他相信在金群利集团的带领下，能够全面开发金巒城的经济价值，使之成为商业及交通的枢纽，并提供社区住户最高品质的居住环境。

出席者有金群利集团董事拿督罗根及QSR品牌屋业发展总经理阿布曼苏。